

## **Свобода слова и СМИ за октябрь - декабрь 2010 года**

Ситуация со свободой слова за четвертый квартал 2010 года в связи с событиями в Раштской долине (на востоке страны) значительно ухудшилась.

4 октября было обнародовано заявление министра обороны Таджикистана, в котором он обвинил таджикских журналистов в пособничестве экстремизму. Это была реакция министра обороны генерал-лейтенанта Шерали Хайруллоева на заявление руководителей независимых СМИ и журналистских организаций от 27 сентября. На нем, в частности, было отмечено, что «транслированная в эти ранними для Таджикистана дни программа Министерства обороны, с одной стороны является некомпетентной и выходит за рамки полномочий, а с другой – попыткой нарушения профессионального права журналистов и конституционного права граждан республики в получении объективной информации». После распространения заявления министра обороны в Таджикистане сразу перестали публиковаться независимые газеты «Фараж», «Пайкон» и «Нигох».

Продолжение материала читайте на нашем сайте по адресу: [http://www.nansmit.tj/taj\\_fen/?id=31](http://www.nansmit.tj/taj_fen/?id=31)